

## FELHÍVÁS

Intézményünk mindig kiemelt feladatának tekintette a hallgatók, a fiatalok kommunikációs, kapcsolatteremtő készségének, viselkedéskultúrájának fejlesztését és a tanultak gyakorlati alkalmazását, ezért a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola 2011-ben megrendezte az I. Főiskolai és Egyetemi Viselkedéskultúra és Protokoll versenyt. 2012-ben a Nemzetközi Protokoll és Ceremóniás Szövetség /OICP/ szakmai támogatásával a versenyt országos szintű megrendezését vállalta magára Intézményünk.

A verseny szakmai sikere alapján **2013**-ban megrendezésre kerül a **Nemzetközi Főiskolai és Egyetemi Kommunikációs, Viselkedéskultúra és Protokoll Verseny**. A versenyek az elmúlt években olyan védnökök közreműködésével zajlott, mint dr. Hoffman Rózsa a NEM oktatásért felelős államtitkára, dr. Kovács Zoltán a KIM kormányzati kommunikációért felelős államtitkára, valamint Ambrus Jenő Miniszterelnöki Hivatal osztályvezetője.

Az új kiírásban **Magyarország valamennyi felsőoktatási intézményét, a határon túli magyar felsőoktatási intézményeket, az európai felsőoktatási intézményeket és az OICP tagországainak felsőoktatási intézményeit** várjuk e nemes megmérettetésre.

A vetélkedő **célja**: kapcsolatteremtés és együttműködés határon kívül és határon túl, a nemzeti identitás és értékvilág bemutatása, kommunikációs gyakorlat elsajátítása, viselkedés és kultúraismeret. **Bízunk abban, hogy a verseny elősegíti a kölcsönös multilaterális és bilaterális kapcsolatokat, a nemzetközi integráció kialakítását és elmélyítését.**

### **Jelentkezésmen a két fordulós versenyre 5 fős csapatokkal lehet.**

**Figyelem!** A két fordulóban az 5 fős csapatok névsora változtatható, tehát az első fordulóban induló csapatnak nem kell megegyeznie a második fordulóban induló csapat tagjaival. /Lehet csak az egyik versenyre nevezni/.

#### **I. Első forduló – Pályamunka**

#### **II. Második forduló – Szóbeli verseny**

##### **I. Első forduló (Pályamunka):**

*Hagyományőrzés és hagyományteremtés nemzetközi kontextusban.*

*Kommunikációs és Viselkedéskultúra Verseny*

- A versenyre benevezett **5 fős** csapatoknak (magyar és külföldi ERASMUS-os diákok) átfogó tanulmányt kell írniuk, amelyben részletesen bemutatják intézményüket és lakhelyüket, az őket övező kulturális sajátosságokat, szokásokat (címer, zászló, nemzetre-, iskolára jellemző hagyományok, megkülönböztető elemek).

A zsűri külön értékeli az egyedi kivitelezést valamint az egyedi megfogalmazást.



- **A pályamunkák terjedelme és formai követelménye:**
  - Címlap:** tartalmazza a pályamű címét és a pályázó intézmény elnevezését
  - Tartalmi rész:** maximum 5 oldal, másfeles sortávolság, 2,5 cm-es margók
  - Melléklet** (nem kötelező): maximum 3 oldal (Pl. ábrák, képek, stb.)
- A csapatok **jelentkezését 2013. február 28-ig** várjuk. A pályamunkákat **2013. április 10-ig kell benyújtani**. Ezeket a munkákat a legnagyobb nemzetközi közösségi portálon történő **közzététel** követően szavazásra bocsátjuk, így ezekre **mindenki szavazhat**. A közönség és a zsűri is **értékeli** a benyújtott pályamunkákat.
- A **verseny** napján, **2013. május 3-án** a csapatok munkáit a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskolán - a diákok jelenlétében - a zsűri szakmai értékelése, valamint a közönségszavazatok alapján, rangsort állítunk fel.

## II. **Második forduló (Szóbeli verseny):**

*Nemzetközi Főiskolai és Egyetemi Kommunikációs, Viselkedéskultúra és Protokoll Verseny*

- **A vetélkedő tervezett időpontja: 2013. május 17 - 19 (péntek, szombat, vasárnap).**
- **Nevezési díj a hazai csapatoknak nincs**, külföldi csoportok részére 1.000 Euró . A vetélkedőn résztvevő 5 fős csapatoknak és csapatonként 1 fő kísérőnek étkezést, a külföldi versenyzőknek étkezést és szállást is biztosítunk.

A résztvevő csapatoknak, és a helyezetteknek díjakat, okleveleket adunk át.

A versenyben indulni kívánó csapatok **nevezési határideje: 2013. február 28.** E-mail cím: [ckazai@bkf.hu](mailto:ckazai@bkf.hu)

Bízunk abban, hogy az Önök intézményének csapatát is üdvözölhetjük a versenyen!

A jelentkezett Intézményeknek részletes tájékoztatót küldünk a versennyel kapcsolatos tudnivalókról.

A 2012. versenyről készült híradásokat, fotókat megtekinthetik honlapunkon: <http://www.bkf.hu/tudomanyos-elet/1268/orszagos-foiskolai-es-egyetemi-viselkedeskultura-es-protokoll-verseny.html>

Budapest, 2013. február

dr. Kiss Ferenc  
tudományos rektorhelyettes

Nagy Ildikó  
protokoll szakvezető